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ATA DA 34' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS Iq:OO HORAS DO DIA 29 DE OUTUBRO DE 2024.

ATA DA 34" SESSÃO ORDINÁRJA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS Iq:OO HORAS DO DIA 29 DE OUTUBRO DE 2024, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAçOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL OSWALDO
ELIAS DA §ILVA JUNIOR E ESTTVERÁ.M PRESENTES OS VERf,ADORES ROBERTO DOS REIS
ROLIM, RICEARDSON CORRÊA DE OLTVEIRA, JOÃO ROSA FILHO, MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO AIYTÔNIO DE OLIVEIRA, MANOEL HENRIQUE SOARES,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA E Lf,AIYDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS
O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE
OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM
PI-SNÁRTO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2",3", 4" E 5'DO REGIMENTO INTERNO.
NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃo SERÁ PERMITIDO O
ABANDONO DO PLENÁRrO NO CURSO DA VOTAÇÃO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBrTO. A
SEGUI& SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO
PREAMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL IIEIruQUE
SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM
BÍBLICA. DANDo CONTINUIDADE, o PRESIDENTE CoLoCoU EM voTAÇÃo NoMINAL QUANTo
À otspr,Nsn DA LElruRA DA ATA DA 33" sESSÀo oRDINÁRIA DE2oz4, A euAL. coLocADA EM
DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SEGUI& COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA ]3'SESSÃO ORDIIÁruA PE ZOZ+, E COLOCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
SoLICIToU Ao I. SECRETÁRIo PARA FAZER A LEITURA Do ExPEDIENTE. NA SEQUÊNCIA, o I.
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N' 089/24 (AUTORIA DO
PODER EXECUTTVO - DISPÕE SOBRE AS AUTORTZAÇÓES Oe ArnOVlçÃO e lrnrneçÃO RlnA
CONSTRUIR EM EMPREENDIMENTOS EM FASE DE IMPLANTAÇÃO) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO DE LEI N" O9O/24 (AUTORIA DO VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA
_ INSTITUI NO CALENDARIO OFICIAL DO MUNICIPIO O 'AGOSTO CINZA", PARA
CoNSCTENTTZAÇÃO^DA POPULAÇÃO SOBRE A PREVENÇÃO E COMBATE AO INCÊNDIO, NO MÊS
DE AGOSTO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHAD0S PARA CoMISSÃO DE CoNSTITUIÇÃo,
ruSTIÇA E REDAÇÃO FINAL PARA ANÁLISE E PARECER. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
rNFoRMou euE AS pRoposrruRAs ACTMA LIDAS E DESnACHADAS ESTÃo À orsposrÇÃo oa
TODOS OS INTERESSADOS JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR. O PRESIDENTE
DEIXOU A PALAVRA ABERTA AOS SENHORES VEREADORES PARA VERSAR SOBRE ASSUNTOS
DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE 5 MINUTOS,
pRoIBIDos os ApARTES, Nos rERMos Do pARÁGRAFo 3" Do ARTIGo l3l Do REGIMENTo
INTERNO. NÃO OCORRERAM MANIFESTAÇÕES. PASSANDO PARA A ORDEM DO DIA, O NOBRE
PRESIDENTE SOLICIToU Ao I" SECRETÁRIo PARA FAzER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM
SEGUIDA, o l" SECRETÁRI} FEZ A LErruRA Do pRoJETo DE LEI N. 088/24 (AUToRIA Do
VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA ÍTNIOR - DISPÔE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE SE
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DISPONIBILIZAR ASSENTO PARA IDOSOS NOS ESTABELECIMENTOS FARMACEUTICOS,
DRoGARIAS, renuÁctas E sIMILARES Do MT;NICÍpro DE_ ARAÇotABe oe senna; e oÁ
ourRAS pnovl»ÊNctes o euAr, colocADo EM DtscussÃo, E colocADo erra voreÇÃo
NoMTNAL, For ApRovADo poR UNANTMIDADE. NA saeuÊNcre, o r secnmÁRlo FEZ A
LEtruRA ue voÇÃo DE pESAR N" 016/24 (AUToRIA Do vEREADoR MANoEL HENzueuE
soARES , Aos FAMILTAREs DA sENHoRA MARLENE DA cosrA LUlz\ E nÁ ournes
pnovroÉNcrns A euAL, coLocADA er,t orscussÃo, E coLocADA eu voreçÀo NoMTNAL.
Fol ApRovADA poR UNANIMIDADE. A sEGUI& o t. secnsrÁRro FEZ A LEtruRA DA MoÇÃo
DE PESAR N'OI7/24 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ AOS FAMILIARES
Do sENHoR AGosrINHo DE FREITAS spINoLA) g »Á ournas pnovtoÊNclas A euAL,
coLocADA EM DISCUSSÃo E coLocADA ru vore.çÃo NoMINAL, Fot ApRovADA poR
LTNANTMTDADE. EM SEGUIDA, o t" secnrrÁnto FEZ A LEITURA DA MoÇÃo DE nESAR N" 018/24
(AUTOzuA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ AOS FAMILIARES DA SENHORA
NEUSA BRLTNH-EIRA) E DÁ ourRAS pnouoÊNcte,s A euAL, coLocADA EM DISCUSSÀO, E

coLocADA EM vorAÇÃo NoMINAL, FoI ApRovADA poR LTNANTMTDADE. NA sseuÊNch, o
PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS,
r,srÃo À DlsposrÇÃo DE ToDos os INTERESSADos JI-rNTo Ao sITE DESTA cASA DE LEIS. A
SEGUIR, o PRESIDENTE DEIxoU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES FTNAIS,
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES AGT]INALDO AI\ITOMO DE OLIVEIRA E ADAIR JOSE
roGAÇA. POR FIM, ANTES DE ENCERRAR A SESSÃO, o PRESIDENTE CoMTJNICoU A ToDoS QUE
NO DIA 3I DE OUTUBRO DE2024, ÀS I9:OO US, I.IO PICNÁRIO DESTA CASA DE LEIS, H,CVEú
auoÉNctn púgLIce paRA ArRESENTAR E DrscurrR o pRoJETo DE LEI N. 082/24 (AUToRIA Do
poDER ExECUTrvo - ESTTMA A RECEITA E FIxA A DESeESA oo uurvrcÍpro oE ArL{ÇorABA DA
SERRA, IARA o gxEncÍcto FINANCEIRo DE 2o2s) E, oÁ oum.es pnovloÊNcns. p couo NÃo
HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE
ToDos, E soB A pRorEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 34" sESSÃo onorNÁrun og
2024.

SALA DAS SESSÕES 29 DE OUTUBRO DE 2024
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